Skiclub Oberriet

Vorname:



Einverständniserklärung für die Verwendung Deiner/Ihrer Bilder

Bilder sagen mehr als Worte. Das Fotografieren und die anschliessende Veröffentlichung der Bilder sind längst zu einem alltäglichen Vorgang geworden.

Im Mai 2018 ist die EU Datenschutz Grundverordnung in Kraft getreten. Wir nehmen dies zum Anlass, unsere Clubmitglieder, deren Kinder und unsere JO-Teilnehmer aktiv darüber zu informieren.

Um die digitalen Auftritte wie Homepage, Social-Media-Portale, sowie alle Printprodukte mit Bildern/Videos zu gestalten, benötigen wir Dein/Ihr Einverständnis für deren Verwendung und Veröffentlichung in sämtlichen Kommunikationsmitteln des Skiclub Oberriet.

Der Skiclub Oberriet versichert dass sorgfältig und verantwortungsvoll mit den Bildern umgegangen wird! Es werden keine Bilder veröffentlicht, welche irgendwelche Personen blossstellen. Es werden nur Bilder veröffentlicht, welche unmittelbar mit dem Vereinsleben des Skiclub Oberriet oder mit der JO Oberriet in Zusammenhang stehen!

Die heutige E-Mail Kommunikation ermöglicht eine rasche und einfache Kontaktaufnahme. Um Dich/Sie zukünftig über die Aktivitäten des Skiclub Oberriet oder der JO-Oberriet besser zu informieren, sind wir auf Deine/Ihre E-Mail-Adresse angewiesen.

vorname.		
Name:		
E-Mail-Adresse:		
Hiermit erkläre ich mich verwendet und veröffer	n damit einverstanden, dass sämtliche Abbildung ntlicht werden dürfen.	gen von mir und meinen Kindern
	bsite oder in den Social-Media-Portalen ein une an den Präsidenten des Skiclub Oberriet (Kontal	
	Einverständnis zur Verwendung obenstehender usammenhang mit dem Skiclub/JO-Oberriet.	E-Mail-Adresse für die
Datum, Deine/Ihre Unte	erschrift, oder der erziehungsberechtigten Persc	_ on

Die Entscheidung zur Veröffentlichung Deiner/Ihrer Daten triffst Du/treffen Sie freiwillig. Deine/Ihre Einwilligung gegenüber dem Vereinsvorstand kann jederzeit widerrufen werden.